

Биатлонная перспектива

У Среднего Урала большой потенциал в развитии одного из самых популярных зимних видов спорта. Но хватит ли сил для реализации амбициозных планов?

Данил ПАЛИВОДА

В середине января известный биатлонист, а ныне депутат Государственной думы и глава Федерации биатлона Свердловской области Антон Шипулин побывал в Новоуральске и посетил комплекс «Зелёный мыс».



Безусловно, инфраструктура «Зелёного мыса» нуждается в обновлении



На территории «Зелёного мыса» располагается девятиэтажное здание, бани, зоны восстановления



Антон Шипулин: «Я сам прокатился по лыжной трассе. Есть, конечно, над чем работать, но задел уже отличный»

Трассы, гостиница, восстановление

Дом отдыха «Зелёный мыс», пионерский лагерь «Зелёный мыс» и их спортивная инфраструктура с давних времён являются одним из знаковых мест не только Новоуральского городского округа, но и всей области.

восстановление – есть всё для этого. Ну, и добираться не так сложно, это не закрытая зона Новоуральска, все туда смогут доехать без проблем.

ещё 33), но, конечно, в дальнейшем эта цифра может вырасти как раз благодаря обновлённому «Зелёному мысу».

Участок – у компании-банкрота

Как сказано выше, компания «Виста-Инвест» была признана банкротом. Процедура банкротства продолжается и сегодня, конкурсным управляющим компании назначен Андрей Лихачёв.

тот подавал иск в суд с требованием о досрочном прекращении договора аренды и о возврате земельного участка.



Выделенный участок – место, где располагается спортивная инфраструктура «Зелёного мыса». Недалеко от него находится пляж на берегу реки Нейвы

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Сборная по мини-футболу прошла отбор на Евро-2022 без поражений

Сборная России по мини-футболу завершила отборочный турнир чемпионата Европы-2022. Подопечные Сергея Сковорова обеспечили себе выход в финальную часть турнира за две встречи до конца.

Данил ПАЛИВОДА

ЕКАТЕРИНБУРГ

У БАЗЫ «ДИНАМО» ПРОБЛЕМЫ?

В середине февраля, во время трансляции одной из гонок чемпионата мира по биатлону, в прямом эфире «Матч ТВ» известный спортивный комментатор Дмитрий Губерниев рассказал о проблемах ещё одной биатлонной базы – «Динамо» в Екатеринбурге.

Удивительные вещи творятся в Екатеринбурге. На учебной базе «Динамо», там, где Училище олимпийского резерва, сложилась тяжёлая финансовая ситуация. Проблемы связаны с растущими затратами на подготовку и содержание биатлонного стрельбища.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Алексей Жеребков возглавил новосибирский «Сибсельмаш»

Евгений ЯЧМЕНЁВ

О назначении на пост главного тренера Алексея Жеребкова, который в конце минувшей недели ушёл из «Уральского трубника», объявил новосибирский «Сибсельмаш».

Именно с «Сибсельмашем» Жеребков провёл свой последний матч во главе «Уральского трубника» – 27 февраля в заключительном туре регулярного чемпионата перво-

уральцы у себя дома обыграли сибиряков со счётом 5:4. На первый взгляд, переход из Первоуральска в Новосибирск выглядит сомнительным – из команды, занявшей в прошедшем чемпионате России 9-е место, в команду, занявшую последнее – 14-е. Но в Новосибирске в начале апреля произошла реорганизация хоккейного клуба, и новое руководство решительно настроено вернуть «Сибсельмаш» на ведущие роли в хоккее с мячом, как это было в се-

редине 90-х годов прошлого века. Тогда, напомним, «Сибсельмаш» был серебряным призёром чемпионата страны (в 1994 году новосибирская команда проиграла в финале екатеринбургскому клубу СКА «Зенит»), через год завоевал золото, а затем ещё два года подряд добывал серебро. Президентом ХК «Сибсельмаш» стал один из лидеров той команды Андрей Федосеев, который большую часть карьеры провёл в новосибирском клубе, а в 1991–1993 го-

дах был игроком «Уральского трубника». Несмотря на отставку по ходу прошлого сезона в ульяновской «Волге» краснотурьинца Сергея Горчакова, свердловчане по-прежнему имеют наибольшее представительство во главе команд российской Суперлиги. В двенадцати командах (в «Бийске» и «Волге» пост главного тренера пока вакантен) на данный момент работают четверо наших земляков – помимо первоуральца Алек-

сея Жеребкова в «Сибсельмаше» это краснотурьинцы Евгений Иваницин в московском «Динамо» и Евгений Хавалько в иркутской «Байкал-Энергии», первоуралец Андрей Бегунов в нижегородском «Старте». Пятым может стать Олег Хайдаров, который пока назначен исполняющим обязанности в «Уральском трубнике». Следом идёт Ульяновск (Александр Епифанов в «Ак Барс-Динамо» и Андрей Рушкин в Кировской «Родине»).

Между бывшей и нынешней командой Алексея Жеребкова есть одно интересное сходство – в обеих делается ставка на местных игроков. При этом в уже упоминавшемся матче «Уральского трубника» с «Сибсельмашем» в составе гостей на лёд вышли пятнадцать воспитанников новосибирской хоккейной школы и... двое уральцев – воспитанники краснотурьинского «Маяка» Иран Сынёв и Марат Сагимбаев.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ГБУ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"» • ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, ул. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): 491117

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» - og@oblgazeta.ru; Отдел подписки - podpiska@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 375-26-67; Бюлетень – 375-91-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Table with subscription data: Тираж за месяц (март 2021 года), экзemplры 491.117; Недельный тираж (6-10 апреля) 120.199; Цена свободная